

ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор
Національного аерокосмічного
університету ім. М. Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»
професор Нечипорук М. В.



Рішення Вченої ради
щодо звіту про роботу кафедри економіки, маркетингу та міжнародних
економічних відносин
(кафедра 605)

Протокол № 9 від 28.04.2021 р.

На підставі звіту завідувача кафедри 605 Давидової Ірини Олегівні, щодо діяльності випускової кафедри економіки, маркетингу та міжнародних економічних відносин, висновків комісії Вченої ради (склад: Губін С. В. – голова, Степаненко В. М., Романов М. С.), а також відповідно до результатів обговорення, Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» визнає роботу кафедри 605 задовільною. Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» зобов'язує завідувача кафедри Давидову І. О. організувати виправлення недоліків, зазначених під час засідання Вченої ради, а саме рекомендує:

1. Посилити піар-групу кафедри із залученням молодих викладачів, аспірантів, студентського активу для популяризації кафедри серед школярів та випускників технікумів, як безпосередньо, так і в соціальних мережах з використанням ІТ-технологій. Розширити географічне охоплення довузівської роботи кафедри, з обов'язковою співпрацею із освітніми центрами «Крим/Донбас-Україна». Зробити постійною участь кафедри в чат-боті програмного продукту «Асистент при вступі до ХАІ» Відповідальні: завідувач кафедри 605 – Давидова Ірина Олегівна, відповідальний з довузівської роботи кафедри 605 – Артёмова Аліна Вадимівна. Термін – до 15.05.2021.

2. З метою популяризації освітніх програм кафедри та подальшого покращення результатів навчання студентів провести оптимізацію освітніх програм щодо змісту навчання їх кількості, з можливістю введення майнеру у відповідності до рішення Вченої ради протокол №8 від 24.02.21. Відповідальний: завідувач кафедри 605 – Давидова Ірина Олегівна. Термін – січень 2022 року.

3. Подовжити розроблення навчально-методичного забезпечення за усіма дисциплінами кафедри, приділити особливу увагу сучасним вимогам

роботодавців та ринку праці. Відповідальний: завідувач кафедри 605 – Давидова Ірина Олегівна. Термін – постійно.

4. Розвивати експертно-консультативну діяльність з встановленням взаємовигідних ділових контактів, надання для зацікавлених організацій експертно-консультативних, інформаційно-аналітичних, науково-методичних та інших послуг у галузі економіки, маркетингу, завідувач кафедри 605 – Давидова Ірина Олегівна. Термін – постійно.

5. Оптимізувати діяльність кафедри для розкриття її потенціалу у більш рівномірному перерозподілу навантаження і «громадських функцій» між співробітниками кафедри. Акцентувати наукову роботу за економічними напрямками. Організувати системну роботу з міжнародного і наукового напрямів з участі у міжнародних дослідницьких проектах і одержання грантів за кожним з перспективних напрямів науки, технологій та інновацій із запрошенням до цієї роботи відповідних партнерів з країн Євросоюзу та світу. Відповідальний: завідувач кафедри 605 – Давидова Ірина Олегівна. Термін – постійно.

Учений секретар



С. Є. Чмихун